
 

 

 

 

 

 

                          اكتب كل نسبة مئوية مما يأتي على صورة كسر اعتيادي،   

 ثم قرب الناتج إلى أقرب جزء من مئة:

 

 

 

  

اكتب كل كسر اعتيادي فيما يأتي على صورة نسبة مئوية،                             

 ثم قرب الناتج إلى أقرب جزء من مئة:

 

 

 

  

 :الأعداد فيما يأتي من الأصغر إلى الأكبررتب 

 

 

.       طالباً في الصف من حل مسألة رياضية  32طالباً من أصل  42تمكن تعليم: 

 ما النسبة المئوية للطلاب الذين تمكنوا من حل المسألة؟
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 أول متوسط ...............................................................الاسم: 

 الرابعةالوحدة 


